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B akux knacax Bu Buknagaete? (Mo)XXHa obpaTu KiflbKa BapiaHTIB Bignosigen)
30 Bignosinen

y 1-4 8 (26,7%)

y 5-9 30 (100%)
y 10-11 26 (86,7%)
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AKy TemaTuKy npodecinHoro 3pocTaHHs Bu obpanu ynpoaoBX oCTaHHiX 5 pokiB? (MO)XHa obpatu

KinbKa BapiaHTIiB BignoBiaewn)
30 Bignosinen

3aKkoHofaB4e 3abeanevyeHHs oc... 5 (16,7%)

METOAWYHI acnNekTy BUKNagaHH... 20 (66,7%)
opraHisauisi iIHKN3uBHOI OpM. .. —14 (46,7%)

hopmu opraHisauii OCBITHLOTO... 13 (43,3%)
npocdinakTuka ta nposisu Aesia... 2 (6,7%)

ncuxonorivyHi ocobnueocTi pob... 20 (66,7%)
hopmyBaHHS y 3000yBadiB OCBI... 7 (23,3%)

BesneyHe OCBITHE cepeaoBULLE; 16 (53,3%)
BUKOPUCTAHHS iH(opMaLiiHOK. .. 23 (76,7%)

AinoBe yKpaiHCbKe MOBMEHHS; 2 (6,7%)

IHLWI HanNpsiMK (BKaXiTb, SiKi came) 1(3,3%)
0 5 10 15 20 25




. 3a Aakumu hopmamu BigbyBanocs niasulieHHs Bawwoi npodecinHol kBanidikaLii? MoxHa obpaTu

KiflbKa BapiaHTiB
30 signosinen

KOHbepeHLUii; 5(16,7%)
METOANYHI ceMiHapw, —24 (80%)
TPEHIHIU, MalcTep-Knacu; 18 (60%)
BebiHapy; 22 (73,3%)
CaMOOCBITa; 23 (76,7%)
Kypcu 30 (100%)
Kypcu «IHTenekT Ykpainny, cep... 1(3,3%)
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[le npoxoaunu Kypcu niaBuLLLeHHs KBanidikalii 3a ocTaHHi ABa poku.(MOXHa KiflbKa BapiaHTIB)
30 Bignosigeun

Kypcu J10OIMIMO; 28 (93,3%)
nnarcgpopma "Ha Ypok" 9 (30%)
nnatdgopma "Bceocsita" 9 (30%)
PROMETHEUS 9 (30%)
ED-ERA 18 (60%)
MiKHapoaHi opraHisauii 8 (26,7%)
nnardcpopma IMNMO —9 (30%)
Cokanbcbkuin LIMPIM 1(3,3%)
®paHUy3bKUA IHCTUTYT B YKpal... 1(3,3%)
1(3,3%)
Mpomagcbka opraHnizauia "Ocsi... 1(3,3%)
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Y 3aksiagi OCBiTU CTBOPEHO YMOBMU AN NOCTIMHOIo NigBULLEHHA KBanidikauil negaroris, iXHbOI

4YeproBoi Ta No3ayeprosol atecTauil, 406poBiNbHOI cepTudikaLil Touo?
30 sBignosipen

@ Tax

@ nepesaxHo Tak

@ nepeBaxHoO Hi

‘ @ i




LLlo nepelukoaykae BawoMy npodecinHomy po3BuTky?(MoxkHa obpaTu Kinbka BapiaHTiB

Bignosiaen)
30 Bignosigeun

onip 3 6oKy KepiBHULTBA;

HeaocTaTHA maTepianbHo-
TexHiyHa basa;

BIACYTHICTb MaTepianbHoro
3ao0xo4yeHHs1 3 6OKy KepiBHULUTBA,

noradi ymosi npadui;

XOOHUX nepeLwskoq

0 (0%)

)

28 (93,3%)

30




AKi Jxepena/pecypcu Bu BUKOPUCTOBYETE MpU pO3p06IEeHHI KanleHJapHO-TeMaTUYHOro

nnaHyBaHHA? (MOXHa o6paTy Kinbka BapiaHTIiB Bignosiaei)
30 Bignosigeu

3pasku, Lo NPOMoHyTbCS dax... 19 (63,3%)
po3pobku 3 iHTepHeT-canTiB i 6... 7 (23,3%)
pekomeHgauii MiHictepcTtsa oc...
AOCBIf, 3ano3nyeHnn y Koner, 4 (13,3%)
cninbHa pobota 3 Koneramu,; —16 (53,3%)
BNacHWI JocCBIA,; 19 (63,3%)

He BUKOPUCTOBYI KaneHaapHo...—0 (0%)
KaneHgapHi nnaHyBaHHS peko... 1(3,3%)

0 10 20

29 (96,7%)
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[nsa ouiHOBaHHA 3406yBadiB 0CBiTM Bu BUKopucToByeTe: (MOXKHa 06paTy KiflbKa BapiaHTIB
BiAnoBigen)
30 signosigewn

noTouHe 23 (76,7%)

dopmyBanbHe 27 (90%)

CaMOOUIHIOBaHHS YYHAMM; —18 (60%)
B3aEMHE OUIHIOBAHHA YYHIB; —15 (50%)
3a rpynamu pesynbsraris; 24 (80%)
NiACYMKOBE OLIHIOBAHHA —27 (90%)

30




AKi KpuTepii oLiHOBaHHA Bu BUKOpUCTOBYETE AN npeamety (NpeaMeTis), AKi BUKNagaeTe?
30 signosigen

@ po3pobnso BnacHi, B ToMy Yucni
CNiNbHO 3 AiTbMMU;

@ apanTyio kputepii MOH go ymos poboTu

3aknagy;

@) BMKOPUCTOBYIO BUKIIOYHO pekomeHaalyii
MOH;

@ ssaxalo, WO KpUTepii MeHi He NOTPIOHi




AK 3006yBayi OCBITY Ai3HAIOTLCA NPO KpUTepIl, 3a AKMMU B oOUiHIOETE IX HaBYalbHi JOCATHEHHSA?

(MOXXHa 06paTu Kinbka BapiaHTIiB Bignosigei)
30 signosigen

iHdopmyto 3a06yBadiB ocBiTH ... 26 (86,7%)

PO3MILLYIO KpUTEPIl OUIHIOBaHH. .. 3 (10%)

iHdopmyto 3a0byBayiB ocsiTH ... 20 (66,7%)

He iHdopmyto 3a06yBadie ocsiTh; [—0 (0%)
nnatdgopmi 3aknagy ocBiTH;
NOSICHIOK 3a00yBayam OCBITH i... 17 (56,7%)

KpuTepil ouiHloBaHHS po3milly...




LLlo B pobute ans ToOro, o6 3anobiraTv BUNajgKam nopylleHb akageMiyHoi Jo6poyecHOCTi cepefi

3n06yBayiB OCBITU (CnucyBaHHS, nnariat, panbcu...0)? (MoXHa 0bpaTy Kinbka BapiaHTiB Bianosigei)
30 signosiaen

3HanomMnto 3006yBaYiB OCBITU 3

16 (53,3%)
OCHOBaMW aBTOPCLKOIo npaea,

npoBoaKy Beciav woao

S 28 (93,3%)
A0TPpUMaHHA akaaemMivHol noﬁp...

Ha ypoKax aaro Taki 3aBaaHHs,
SKI YHEMOXITUBINIOKOTL CrUCYBa...

21 (70%)

BUKOPUCTOBYIO METOAUYHI
po3pobku AnA OpMyBaHHS OC...

BBaxkat uUe 3ansum;|—0 (0%)




BkaXiTb y iKui croci6 By nolwmproeTe BNacHuUin negaroriyHnin gocsia? (MoXHa obpaTty Kinbka

BapiaHTIB Bignosigen)
30 signosigen

nybnikauii Ha canTi 3aknagy Ta/...
y 6norax;

y npodecinHux cninbHoTax col...
y martepianax ta/abo sucrynax...
y thaxoBux BUAAHHSAX;

Ha OCBITHIX oHNanH nnatdgopmax;

He Mal ONpUNIAHEHUX Po3po...

36ipHUKN TBOPYOT rpynu BYUTENIB

0

7 (23,3%)
6 (20%)

2 (6,7%)
8 (26,7%)
2 (6,7%)
—1(3,3%)

16 (53,3%)

20 (66,7%)




Bu 3a0BOIeHI OCBITHIM cepefioBULLEM Ta YyMOBaMM npadi y 3aknagi?
30 Bignosiaen

@ uinkom 3apoBoneHui/Ha;

@ nepesaxHo 3a0BoNEHUI/HA ;

@) nepeBaxHO He3aA0OBOMEHUI/Ha;
@ HesaposoneHui/Ha.




Bu 3agoBOIeHI MOTUBaLIMHUMK 3axofamMu, AKi NPaKTUKYKOTbCA Y 3aknagi ocBiTU?
30 Bignosinen

@ rax
@ nepesaxHo Tak;
@ nepeBaxHo Hi;

@ i




[NcuxonoriyHui KniMart 3aknagy ocBiTU cnpuae cnisnpadi negaroris?

30 BignoBigen

@ rak, y 3aknagi cTBopeHi BCi yMoOBY ANS
cnisnpadi;

@ s uinomy Tak, ane cnisnpaus,
nepeBaxHo, € CUTYaTUBHOM);

@ ncuxonoriyHui Knimar 3aknaay He
cnpusie cnienpadi.

@ s uinomy Hi, cnisnpaus 3 Koneramu
NPaKTUYHO BIACYTHS;




OUiHITL giANbHICTL NegaroriyHol pagu 3aknagy ocBiTH:

30 B ax B nepesaxHo Tak I nepesaxHo Hi M i

MeparoriyHa paga pyHKUIOHYE CUCTEMHO | eheKTUBHO, poa3... [isnbHicTb negaroriyHol pagu 3aBaxae. ..
MeparoriyHa pana yHKUIOHYE CUCTEMHO, ane rNnoMiTHO BIICYTHICTb aKTUBHOCTI ...




3a3HauTe, B po3pobneHHi SKUX AOKYMEHTIB Bu 6panu yyacTb: (MOXKHa o6paTu Kiflbka BapiaHTiB

Bianosigen)
29 signosigewn

cTpareris po3BUTKY 3aknagy oc... 25 (86,2%)
npoueaypu BHYTPIWHbLOI CcUCTe. .. 15 (51,7%)
pivHWA NnaH poboTu 3aknany; 25 (86,2%)
OCBITHSI Nporpama 3aknaay; —18 (62,1%)
B po3pobBneHHi XXO4HOro AOKYM... 1(3.4%)
NOMOXEHHA NPO akagemiyHy Aao... 6 (20,7%)

aHTUbyniHrosa nporpama; —4 (13,8%)

npasuna BHYTPILWHbLOIO po3nop... —16 (55,2%)
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Y 3aknapgi ocBiTU NPOBOAATLCH HaBYaHHA/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHU rnpaLi, 6e3nexku

XUTTERIANBHOCTI, MOXEXHOI 6e3neKu, NpasBu MNoB.... CUTyaliit, IHCTPYKTaXi 3 goMeanYHOI JONOMOru?
30 Bignosigewn

@ 712k, perynapHo NpoBOAATLCA HABYaHHS
Ta IHCTPYKTaxi;

@ npoBoasTLCS BUKIIOYHO IHCTPYKTAXI;
) Bce 3BOAUTLCA A0 NIANUCY B XypHanax;

@ snepLue yyio nNpo Taki 3axoau.




Hackinbku Bu norogxyeTech i3 TBepIKEHHAMM;

30
B rac W nepesaxxotak B nepesaxovi NI Hi




IKT y npodecinHin aisanbHocTi negarora. MoctaBTe NO3Ha4YKy HaBMNpPOTU KOXHOMO LMGPOBOro iHCTPYMEHTa y NOTPiBHOMY
CTOBMU,.

I He sukopuctosyio M |Hoani sukopuctosylo I YacTo BUKOPUCTOBYIO




Ak By nigBuLLyeTe cBi npodeciiHui piBeHb? (3a3HauTe yCci MOX/IMBI BapiaHTu Bignosigen)

29 sBignosigen

yuTar npodecinHy nireparypy —25 (86,2%)

Bepy yﬁacrb y Be6|rlapax UM B 26 (89,7%)
IHLUNX OHNanH-3axoaax

BiABiQyt npodecinHi cantm 27 (93,1%)

CNINKyrca AnCrtaHUiHO 3 —22 (75,9°/o)
Koneramu

HISIK 1(3,4%)

y coumepexax —11 (37,9%)

0




